
Pitäisikö valtioneuvoston mielestänne antaa käsiteltävänä olevalle Fennovoiman ydinvoimalahankkeelle 

rakennuslupa? 

Kantaa Fennovoiman ydinvoimalahankkeen rakennuslupaan kysyttiin 1056 suomalaiselta. Vastaajista on 

naisia 488 ja miehiä 568. Ansiotöissä käy 632 vastaajaa ja työelämän ulkopuolella on 424 vastaajaa. 

Kaikki vastaajat 

Kaikista vastaajista luvan myöntämistä vastustaa 51 % ja kannattaa 29 % vastaajista. 20 % vastaajista ei 

osaa sanoa kantaansa.  

Sukupuoli 

Miehistä lupaa kannattaa 44 % ja naisista 15 %. Luvan vastustajia on miehissä 43 % ja naisissa 58 %.  

Puoluetausta 

Vastaajista selkeimmin lupaa kannattavat Kokoomuksen (41 % kannattaa) ja Perussuomalaisten (40 % 

kannattaa) kannattajat. Kokoomuksen kannattajista vastustajia oli tosin lähes saman verran 40 % ja 

Perussuomalaistenkin kannattajissa 38 %. 

Selkeimmin lupaa vastustavat Vihreän Liiton (75 % vastustaa 10 % kannattaa), Ruotsalaisen 

Kansanpuolueen (69% vastustaa 25 % kannattaa) ja Vasemmistoliiton kannattajat (69% vastustaa 20 % 

kannattaa).  

Asuinpaikka 

Pääkaupunkiseutulaisista 24 % kannattaa luvan myöntämistä ja 56 % vastustaa. Turussa ja Tampereella 

kannattajia on 33 % ja vastustajia 49 %. Muissa yli 50000 asukkaan kaupungeissa kannattajia on 26 % ja 

vastustajia 50 % vastaajista. 

Ammatti 

Ammattiryhmistä eniten lupaa kannattavia on yrittäjissä, joista luvan puolella on 36 %. Tosin yrittäjistäkin 

45 % vastustaa luvan myöntämistä. Lupaa selkeimmin vastustavia on eniten ylemmissä toimihenkilöissä ja 

asiantuntijoissa, joista 62 % vastustaa ja vain 23 % kannattaa lupaa.  

Työelämän ulkopuolella olevista eniten luvan kannattajia on eläkeläisissä, joista 40 % kannattaa ja 44 % 

vastustaa lupaa. Työttömistä lupaa kannattaa vain 16 % ja vastustaa 66 %.  

 

 


